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FREILICHTSPIELE LUZERN Erfolgreich Premiere gefeiert und erste Aufführungen gespielt
Die Premiere der diesjährigen Freilichtspiele Luzern wurde am 7. Juni 2022 erfolgreich gefeiert, weitere drei Aufführungen wurden in der vergangenen Woche gespielt, mit vielen glücklichen Besucher:innen. Bis zum Samstag 16. Juli 2022 ist das Stück «Viel Lärm um nichts», Buch frei nach Shakespeare von Charles Lewinksy und unter der Regie von Ueli Blum in weiteren 18 Aufführungen zu sehen. Tickets und Informationen: www.freilichtspiele-luzern.ch 

Charles Lewinsky, unter anderem Bekannt für die Drehbücher von «Fascht Familie» und «Fertig lustig» SRF gibt in dieser Bearbeitung der «[…] doppeldeutigen Sprache Shakespeares […] ein kräftigtes, oft derbes Gewand» Roman Kühne – Luzerner Zeitung.
Keystone sda betitelte die Premiere als «Luzerner Shakespeare-Komödie zwischen Sitcom-Gags und Big Drama». 

Charles Lewinsky war hocherfreut über die Inszenierung: «Was das Ensemble geboten hat, war nicht nur ein visuelles, sondern auch ein intellektuelles Vergnügen. […] Wenn ich nach der Vorstellung hätte aufzählen wollen, was mir an der Inszenierung besonders gefallen hat, wir wären nicht mehr dazugekommen mit den Darsteller:innen zu feiern.» so Lewinsky im O-Ton.

«Der bunte Theaterabend mit prächtigen Kostümen und viel Musik, der sich publikumsnah, denk-anstössig, widersprüchlich und vielfältig zwischen Burleske und Tiefsinn bewegt» – so die Umschreibung von Ueli Blum, Regisseur der diesjährigen Produktion – tritt ein. 

Kühne lobt die Spieler:innen durchwegs: «Es ist eine rasante Spindel aus Witzen, Schelmereien, Spektakel und Klamauk» und meint weiter, dass sich das Ensemble in eine wahre Spiellust hinein spiele! Ein Genuss seien die beiden Liebespaare und die Bänkelsängerin und das echt komische Nachtwächtergespann, sowie generell die überzeugende Rollenbesetzung.

Dass dabei das Wetter seinen Einfluss auf den besonderen Abend hatte, beschreibt die Keystone sda wie folgt: «Die meteorologische Dramaturgie zog am Premierenabend fast alle Register. Das Ensemble steigert sich in eine wahre Spiellust hinein, besetzt die grosse Bühne mit Präsenz und Ausstrahlung und erhöhte sich sogar noch einmal kurz vor Schluss, als es plötzlich wie aus Kübeln zu giessen begann».

Die Freilichtspiele Luzern spielen noch bis am 16. Juli 2022.Weitere Informationen www.freilichtspiele-luzern.ch

Medienfotos:
https://drive.google.com/drive/folders/1Jfwp5Zg_OLJZu4LF4MaLCEeCh5i_7zWK?usp=sharing
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Weitere Informationen und Kontakt für Medienschaffende: 
Christoph Risi
Gesamtleitung
076 341 89 91
leitung@freilichtspiele-luzern.ch
Silvan Setz
Medien & Kommunikation
041 619 17 43
medien@freilichstpiele-luzern.ch
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